

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 藍球 來源 民生報 日期 750326 版面 二版

【本報記者馮同瑜新竹
訊】第十八屆全國大專院
校籃球錦標賽，今（廿六）

球員)、徐正劫、江之遙。
今天將另有十四場各組決賽，大女甲組文化對北

體也將是場勢均力敵的精
彩好戲。

校籃球錦標賽，今（廿六）

10

決賽，大女甲組文化對

淡江文化 今碰面
龍爭虎鬥 精采可期



《瓊斯杯中華男籃五新秀》

不校年 馬路上撿來的國手

宋校年現在已自東方中學畢業，正準備報考台北體專，對這種優秀選手，我們應多多給予關照。

者記報本
敏勇包

宋校年現在缺少的是切入動作，而且傳球能力、腳步旋轉動作等都不夠好，宋校年要想更上層樓，就必須自我要求，做更大的突破。

宋校年有一九三公分高，轉打前鋒是正確的方向，目前，中距離投籃動作和準頭都不錯，以他短時間訓練，就有這種成就，宋校年有籃球天賦。

王棟林認為宋校年的潛力，應比現在還要大一倍，往後加重訓練量，可以成為最佳前鋒人才。

一場比賽，是在對中華工程隊之戰，他一個人包辦了十九個籃板球，而且攻下了廿九分，沒有一位球員比得上。

斯杯中華隊主戰球員之一，孫立忠，宋校年裡外都能打，是中華隊活棋球員。

都覺得宋校年比以前進步多了。

宋校年現在廿歲，在東元隊已七年，年輕但輩份高，以前，東元隊缺少中鋒，王棟林安排他打中鋒，但這次自由杯，宋校年已改

為中華隊後補球員，但沒有隨隊參加亞洲杯籃賽，這次廈斯不是第一次當上國手。

卷之三